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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM FARMACOLOGIA E QUÍMICA MEDICINAL DA UFRJ 

No dia sete de Outubro de dois mil e quinze às nove horas e trinta minutos, foi realizada 

reunião ordinária da Comissão Deliberativa do PPGFQM, presidida pela Coordenadora 

do Programa, Profa. Patricia Dias Fernandes. Presentes os docentes Carlos Alberto 

Manssour Fraga, François G. Noel, Thais Biondino Sardella (representante dos alunos) e 

a secretária Dayane Lopes. Foram discutidos os seguintes assuntos: 1) Informes: a 

coordenadora informou que o programa dispõe de 4 bolsas de mestrado (1 CNPq e 3 

CAPES) livres e nenhuma de doutorado; 2) Resultado da prova de inglês: os alunos 

Carlos Candido, felipe e Letícia foram aptos e a aluna Mayara não apta após a correção 

da prova. Decidiu-se aplicar a prova de inglês para TODOS os cadidatos, mesmo aqueles 

que fizeram a prova no curso de mestrado de nosso Programa. A nota da prova só será 

liberada após o resultado final, mas o resultado (apto ou não apto) poderá ser utilizado 

para subssidiar decisão da banca de entrevista. A data da prova de inglês para ingresso 

no programa foi marcada para o dia 17 de Fevereiro de 2016;  3) Pedido de aprovação 

de banca examinadora de dissertação de mestrado do aluno Carlos Candido Santos 

Junior. Orientadores: Nubia Boechat e Luiz Carlos da Silva Pinheiro. Síntese e atividade 

antimalárica de novos compostos híbridos. Data proposta: 13/11/2015, 10hs. Banca 

sugerida: Titulares: Carlos Alberto Manssour Fraga (PPGFQM/ICB/UFRJ), Mariana 

Conceição de Souza (FIOCRUZ) e Fernanda da Costa Santos Boechat (UFF); suplentes: 

Patricia dias Fernandes (PPGFQM/ICB/UFRJ) e David Rodrigues da Silva (UFF); revisor: 

Alcione Silva de Carvalho. Banca aprovada; 4) Projeto FAPERJ/Apoio às PGs: a 

coordenadora informou que o projeto foi submetido e aguarda resultado; 5) Pedido de 

aproveitamento de créditos da aluna Fabiana Séllos Guerra: aprovado; 11) Assuntos 

gerais: não houve. Nada mais havendo a tratar, eu, Dayane Alves Lopes, lavro a presente 

ata, que, lida, foi aprovada. Cópia arquivada no PPGFQM.  
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